

ГООУ для детей, нуждающихся в длительном лечении, санаторная школа-интернат города Петровска Саратовской области.

- Дараев Александр, ученик 3б класса,
- 9 лет.



ФАНТАСТИЧЕСКИЙ ПРОЕКТ «ШКОЛА БУДУЩЕГО»

Выполнил: ученик 3б класса
ГООУ санаторной школы-интерната
Дараев Александр

Руководитель: воспитатель Мещерякова Людмила
Михайловна

Петровск – 2011 год

Школа будущего -- это не фантастика, а то, к чему необходимо стремиться. Если школьное здание будет удобным и современным, то качество образования и желание учиться у нас школьников тоже повысятся, т.к. на нас влияет всё, в том числе само здание школы и его оформление. *Кто знает, может через сто лет школа будет выглядеть вот так...*



Внешний вид школы должен быть привлекательным и ярким.

Повсюду клумбы с экзотическими цветами и высокими деревьями и зелёными ёлочками.



Несколько учебных корпусов, разделённых по специализации: административный, естественно-научный, спортивно-оздоровительный, корпус гуманитарных наук и эстетического воспитания.



Школьная форма - красивая, удобная для детей одежда, спокойного цвета и модного кроя.

Школьная форма, как и любая форма, дисциплинирует, сплачивает.



Внешнее и внутренне убранство школы оказывает очень большое влияние на восприятие информации. На первом этаже школы зелёный уголок с диванчиками и креслами. Желательно, чтобы там присутствовал и небольшой фонтанчик. Это помогает расслабиться, а потом отправиться на урок со свежими силами.



**В школе будущего - новейшее техническое оборудование.
Бумажная и мультимедийная библиотека.
Компьютерные классы с выходом в Интернет в каждом учебном корпусе.
Высококвалифицированный педагогический персонал.**



В Школе будущего дети учатся, общаются, отдыхают. Связь Учитель-ученик должна происходить не только на уроке, но и после занятий. В школе есть Пресс-центр. В его обязанности будет входить еженедельная школьная газета, радио, наполнение Сайта Школы.



Спортивно-оздоровительный корпус включает в себя 2 спортивных зала, зал тренажёров, зал ЛФК, бассейн, площадка для настольного тенниса, комната активного отдыха для младших классов, большие удобные раздевалки, стадион, площадки для уличных видов спорта, кабинет первой медицинской помощи



А вот и просторная столовая. У стены стоят автоматы. Вставил деньги, нажал кнопку - и вот в специальном отверстии уже лежит твой заказ.



Тетради ученикам могут не понадобиться, все будет находиться в флешке. Дети пишут на электронных панелях, встроенных в парты. Есть парты ортопедические, которые растут вместе с учеником. Дневников нет. Журналы электронные, а замечания приходят родителям по обычной или электронной почте.



Здесь учителя – настоящие добрые, мудрые и справедливые волшебники, а ученики все талантливы и благородны. В школе будущего царит атмосфера добра, милосердия и взаимопомощи.



Добро пожаловать в Школу будущего!
МЫ ВАС ЖДЕМ!!!

